

各 位

会社名 アディッシュ株式会社

代表者名 代表取締役 江戸 浩樹

(コード番号:7093 東証グロース)

東京都品川区西五反田一丁目 21 番 8 号本社所在地

セューリック五反田山手通ビル 6 階 問合せ先 執行役員財務企画本部長 久保 芳和

(TEL: 03-6869-3777)

(開示事項の経過)合弁契約の解消と株式譲受に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、株式会社ユヒーロ(本社:東京都千代田区、代表取締役上村孝寛、以下「ユヒーロ」)との合弁会社であるアディッシュオーパス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役丸山啓司、以下「オーパス」)にかかる合弁契約を解消し、ユヒーロが保有するオーパスの全株式について、当社が取得することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準には該当しないため、開示事項・内容の一部を省略しております。

記

1. 合弁解消の内容

当社が現在取り組んでいるカスタマーサクセス支援に加え、データ基盤の構築を効果的・効率的に行い、より多くのお客様に施策提案をすることを目的に、基盤技術の構築・保守・運用などを含めたウェブ業界におけるデジタルマーケティング戦略に関するコンサルティング事業の実績があるユヒーロと合弁会社を設立いたしました。

オーパスの設立に際して、経営計画とともに撤退基準を定めて取り組んでおりましたが、早期 黒字化が見込めず、撤退基準に抵触すること等から、両社にて当該事業の状況及び今後の展 開を慎重に協議いたしました結果、合弁関係の解消を行うことといたしました。

2. 合弁契約解消後の本株式取得の内容

当社はオーパスにかかるユヒーロとの合弁契約の解消と同時に、ユヒーロが保有するオーパスの全株式(発行済株式の10%)を取得します。

3. 合弁会社の概要

名称	アディッシュオーパス株式会社
所在地	東京都品川区
代表者の役職・氏名	代表取締役 丸山 啓司
事業内容	 スタートアップのカスタマーサクセスを効率的に推進するために有効なデータ基盤の構築する業務 データを駆使してスタートアップの成長支援する業務 カスタマーサクセスオペレーション(Customer Success Operations 以下 CS-Ops [シーエス・オップス])(※)人材をプロジェクトに適切に配置する業務 OKRを通じてチームの目標推進の支援をする業務
資本金	950万円
設立年月日	2022年11月1日
出資比率	当社:90.00% ユヒーロ:10.00%

4. 合弁契約解消及び本株式取得の相手先の概要

名称	株式会社ユヒーロ		
所在地	東京都千代田区有楽町二丁目10番1号 東京交通会館ビル6階		
代表者の役職・氏名	代表取締役 上村 考寛		
事業内容	デジタルマーケティング戦略に関するコンサルティング事業		
資本金	10百万円(資本準備金を含む)		
設立年月日	2020年7月3日		
大株主及び持株比率	伊藤 寛之(76.22%) 上村 考寛(12.59%)		
上場会社と当該会社と当該会社と当該会社の関係	資本関係	該当事項はありません。	
	人的関係	当社元従業員の伊藤が筆頭株 主になります。	
	取引関係	該当事項はありません。	
	関連当事者への該当状況	当社元従業員の伊藤が筆頭株 主になります。	

5. 取得株式数、取得価額及び取得後の所有株式の状況

異動前の所有株式数	900株(所有割合90%)
取得株式数	100株
異動後の所有株式数	1,000株(所有割合100%)

※取得価額につきましては、当事者間の秘密保持契約に基づき、非開示とさせていただきます。

6. スケジュール

1. 取締役会決議	2024年1月30日
2. 株式取得及び合弁契約解消日	2024年1月31日(予定)

7. 今後の見通し

本合弁解消及び株式取得による当社グループの連結業績に与える影響につきましては、軽微であると見込んでおりますが、今後の取組み状況により業績に与える影響が生じる場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上